



Duben 2025

Milí studenti, milí pedagogové,

příchod jara je podle nás správnou příležitostí pro plánování cest k dalším vzdělávacím aktivitám, které posunou vaše studium či akademickou kariéru vpřed. Prolistujte si naše dubnové vydání a inspirujte nabídkou stipendií k zahraničnímu studiu. Upozorňujeme především na dva programy, které zahraničním studentům otevírají dveře ke studiu na Tchaj-wanu se stipendijní podporou. Zájem českých studentů o Tchaj-wanský stipendijní program každým rokem roste.

Sledujte nás také na [webu DZS](#), kde se o aktuálních nabídkách můžete dozvědět dříve, než od nás obdržíte další vydání tohoto měsíčníku.

Akce

Proběhl webinář o nabídce stipendií a projektů mezinárodní spolupráce

Zmeškali jste březnový webinář o novinkách v programech **AKTION ČR – Rakousko**, **CEEPUS**, **Barrande** a **Akademické informační agentury**? Pravidelná akce pro pracovníky zahraničních oddělení VŠ, na které jsme představili nabídku stipendií a projektů mezinárodní spolupráce, proběhla před měsícem a nyní si pro připomenutí můžete prolistovat všemi [prezentacemi](#), které na webináři zazněly.

Stipendia

Bilaterální spolupráce: letní kurzy Jižní Korea

MŠMT ČR a Velvyslanectví Korejské republiky v ČR na základě bilaterální dohody vypisují výběrové řízení na obsazení 5 míst na **letním kurzu korejštiny v roce 2025**.

Kurzy nabízené zahraničním studentům každoročně pořádají jihokorejské univerzity v délce dvou až čtyř týdnů. Podrobnosti k požadovaným dokumentům a další pokyny k podávání žádostí naleznete v detailu nabídky na [Studuj na VŠ](#).

Termín pro podání přihlášek: **16. dubna**

Další programy

Estonsko – tematicky zaměřené letní a zimní kurzy pro VŠ studenty

Estonský Úřad pro vzdělávání a mládež **Education and Youth Board** každoročně nabízí výběr **letních kurzů** pro zahraniční studenty. V roce 2025 pořádají letní školu univerzity ve městech Tartu a Tallin. Výběr preferované pořadatelské univerzity je na uchazeči. Více informací naleznete v detailu nabídky na webu [Studuj na VŠ](#).

Termín pro podávání přihlášek: **16. dubna**

Estonsko – Výzkumné a přednáškové pobyty pro akademické pracovníky

Estonský Úřad pro vzdělávání a mládež **Education and Youth Board** umožňuje akademickým pracovníkům z České republiky získat grant k realizaci **výukových či výzkumných pobytů** na estonských VŠ, a to jak krátkodobě (1 až 9 dnů), tak dlouhodobě (10 dnů až 10 měsíců). Více informací k podmínkám **krátkodobých** i **dlouhodobých** výjezdů akademiků naleznete na webu [Studuj na VŠ](#).

Termín pro podávání přihlášek: **16. dubna**

Zahraniční studium: Kuvajtská vládní stipendia

Kuvajtská vláda poskytne **stipendia** třem zájemcům z ČR k pobytu za účelem studia arabského jazyka v **Language Centre Kuwait University**. Stipendium pokrývá studium v délce 1 roku (tři trimestry: první, druhý a letní) se zahájením v září 2025. Příjem žádostí má na starosti Velvyslanectví ČR v Kuvajtu, které na [svých stránkách](#) zveřejnilo bližší podmínky.

Termín pro podání přihlášek: **20. dubna**

Zahraniční studium: Tchaj-wan (pregraduální a postgraduální studijní programy)

Tchajpejská hospodářská a kulturní kance-

lář (THKK) informuje o nabídce stipendií ke studiu na Tchaj-wanu: (a) **Tchaj-wanský stipendijní program** zaměřený na financování studia v bakalářských, magisterských a doktorských studijních programech. Držitelé stipendia získají částku ve výši až 20 000 TWD měsíčně a současně mohou být osvobozeni od poplatků za studium; (b) **„Huayu Enrichment Scholarship Program“** nabízí stipendia k účasti v jazykovém kurzu čínštiny v délce od 3 do 12 měsíců. Vybraní žadatelé získají stipendium ve výši 28 000 TWD měsíčně. Termín pro podání přihlášek do THKK: **16. dubna**

Výzkumné stáže: Evropská jižní laboratoř

Evropská jižní observatoř (ESO), špičková mezinárodní astronomická organizace, jejímž členem je i ČR, poskytne 3 místa stáží studentům MSP, DSP a mladým vědcům v oborech astronomie, astrofyzika, mechanické a konstrukční inženýrství, optika, elektronika či software. Stáže je možné absolvovat ve výzkumných centrech v Německu nebo v Chile. Podrobné informace k výběrovému řízení naleznete ve [výzvě MŠMT](#). Pro více informací navštivte také český [web ESO](#).

Přihlášky včetně povinných příloh přijímá e-mailem Odbor výzkumu a vývoje MŠMT na adrese jan.burianek@msmt.cz.

Termín pro podání přihlášek: **30. dubna**

Zahraniční studium: stipendia pro studium výuky čínštiny

Čína nabízí zahraničním vyučujícím čínštiny a studentům aspirujícím na výuku čínštiny stipendia pro absolvování bakalářského, magisterského a doktorského studia v **Centru pro výuku jazyků a spolupráci** (Center for Language Education and Cooperation).

Stipendia jsou k dispozici také k jednosemestrálnímu studiu a rovněž ke 4týdennímu intenzivnímu studiu se zaměřením zejména na uchazeče, kteří zamýšlejí studium v ČLR vedoucí k získání akademického titulu.

Přihlášky se podávají přes web [Center for Language Education and Cooperation](#).

Zahraniční studium: Thajsko (stipendia Kasetsart University Sriracha Campus)

Kasetsart University Sriracha Campus nabízí stipendia pro studenty, VŠ učitele a vědce z Evropy včetně České republiky. Studenti mohou žádat o stipendia ke studiu v bakalářských (4 roky) a magisterských (2 roky) studijních programech. Další podmínky pro žadatele o stipendium naleznete na [webu univerzity](#).

Termín pro podání přihlášek: **15. dubna**

Letní škola Transparency International 2025

Transparency School je letní škola zaměřená na boj proti korupci, jejímiž účastníky jsou zájemci o protikorupční problematiku ze soukromé, veřejné či akademické sféry a nevládních organizací. Letní škola probíhá ve spolupráci s Právnickou fakultou Mykolas Romeris University a National M. K. Čiurlionis School of Art v termínu **30. 6. až 4. 7. 2025** v litevském **Vilniusu**.

Termín pro přihlášení je do **18. května** na [stránkách iniciativy](#).

Akademická informační agentura (AIA)

Oddělení bilaterálních a multilaterálních programů

Tel.: (+420) 221 850 504

(+420) 221 850 505

E-mail: aia@dzs.cz

Dům zahraniční spolupráce

Na Poříčí 1035/4 | 110 00 Praha 1

dzs.cz

